六年一期总复习一
1、 填空题。

  1、分数乘法的意义与（  　 ）乘法的意义相同，就是求（       ）的简便运算。

  2、
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×9表示（　　　  　　），也可以表示（　　　　　　　　　）。

  3、把
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米减少它的
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，还剩（     ）米，把
[image: image4.wmf]4

3

米减少
[image: image5.wmf]5

2

米，还剩（      ）米。

  4、（　　　　　　　　）的两个数叫做互为倒数，
[image: image6.wmf]3
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的倒数是（     ）。

  5、
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加上（     ）个它的分数单位等于最小的质数，去掉（    ）个它的分数单位等于。
  6、
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÷10＝
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  7、
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÷（     ）＝1÷（     ）＝
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×（     ）＝
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×（     ）＝1

  8、（     ）％＝
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＝0.15＝（     ）：（     ）

  9、（     ）÷5＝
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＝0.8＝（     ）：（     ）＝（     ）％

  10、某商品涨价20％后再涨价20％，现价为36元，原价为（    ）元。
2、 选择题。

  1、一个圆的半径扩大3倍，面积扩大（      ）倍。

     A、3               B、6               C、9

  2、甲6分钟行210米，乙7分钟行280米，乙与甲的速度比是（       ）。

     A、
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           B、 
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             C、
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              D、
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  3、两根同样长的钢管，第一根截去
[image: image24.wmf]10
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米，第二根截去
[image: image25.wmf]10
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，剩下的比较（     ）。A、第一根长  B、第二根长  C、两根一样长  D、不能确定

  4、一种商品，提价15%后再降低15％，现在价格比原价（      ）。

     A、提高了         B、降低了            C、没变化

  5、六一班有三好学生10人，不是三好学生的有30人，三好学生占全班人数的百分之几，列式为（    ）

A、10÷30   B、10÷（30－10） C、30÷（30＋10） D、10÷（30＋10）
3、 判断题。

  1、
[image: image26.wmf]9
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×4与4×
[image: image27.wmf]9
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的计算方法相同，意义也相同。     （      ）
  2、1千克的
[image: image28.wmf]4
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和3千克的
[image: image29.wmf]4
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一样重。   （     ）

  3、3.15小时＝3小时15分    （      ）

  4、把5米长的线段平均分成8段，每段占全长的
[image: image30.wmf]8
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。    （      ）

  5、甲数的
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等于乙数的
[image: image32.wmf]9
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，甲数比乙数小。       （     ）

  6、如果A是整数，那么A的倒数是
[image: image33.wmf]A
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。       （     ）

  7、一个数除以6，就是求这个数的
[image: image34.wmf]6
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是多少。       （    ）

  8、长方形有4条对称轴。   （      ）

  9、两个真分数相乘，积一定大于其中一个因数。      （      ）

  10、把20米：5千米化成最简单的整数比是4：1。      （     ）

4、 计算题。

1、 计算下面各题。

 65÷13％   25×（1＋10％）×（1－10％）    24×（
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＋
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）

2、 脱式计算，能简算的要简算。

  [6.6×
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＋（6.1－4.5）]×
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    2.79×
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＋7.21×160％
  [（
[image: image41.wmf]7

2

－
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3、 解方程。

（100＋χ）÷25＝96       
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χ＋
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χ＝
[image: image51.wmf]6

1

        
[image: image52.wmf]6

5

×
[image: image53.wmf]5

1

－
[image: image54.wmf]3

1

χ＝
[image: image55.wmf]18

1


4、 列式计算。

A、 一个数的
[image: image56.wmf]6
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加上
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的和是
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，这个数是多少？

B、 一个数的
[image: image59.wmf]5
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比这个数的75%少36，求这个数。

C、 一个数的60％加上0.6除以0.24的商，和是10，求这个数。（用方程解）

5、 计算周长和面积。


[image: image60]
6、 应用题。

1、 一个工厂七月份计划烧煤82.5吨，实际只烧了原计划的
[image: image61.wmf]5

4

，七月份节省煤多少吨？

2、 某水果店卖出苹果150千克，比卖出的梨的
[image: image62.wmf]5
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少30千克，卖出梨多少千克？（用方程）
3、 某厂第一季度完成产值40万元，比第二季度少20%，第二季度比第三季度多25％，第三季度完成产值多少万元？

4、 一件工作，甲单独做2小时可以完成它的
[image: image63.wmf]6
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，乙单独做15小时可以完成，两人合做几小时可以完成？
5、 王叔叔把5000元存入银行，定期2年，如果年利率是2．89%，到期后他可取得本金和税后利息共多少元？

6、光明小学上学期视力合格的人数占全校人数的[image: image64.jpg]


，经过矫正后，本学期又有120人合格，使合格的人数占全校人数的[image: image65.jpg]


．本学期有多少人视力合格？

.


3





.　2








_1228059611.unknown

_1228060831.unknown

_1228062073.unknown

_1228062339.unknown

_1228062501.unknown

_1228062751.unknown

_1228062832.unknown

_1228063200.unknown

_1228064018.unknown

_1228063165.unknown

_1228062790.unknown

_1228062626.unknown

_1228062721.unknown

_1228062464.unknown

_1228062485.unknown

_1228062399.unknown

_1228062155.unknown

_1228062319.unknown

_1228062091.unknown

_1228061219.unknown

_1228061784.unknown

_1228061288.unknown

_1228061367.unknown

_1228061085.unknown

_1228060966.unknown

_1228060574.unknown

_1228060617.unknown

_1228060631.unknown

_1228060802.unknown

_1228060588.unknown

_1228059686.unknown

_1228060551.unknown

_1228059361.unknown

_1228059380.unknown

_1228059524.unknown

_1228059546.unknown

_1228059576.unknown

_1228059505.unknown

_1228059414.unknown

_1228059431.unknown

_1228059399.unknown

_1228059330.unknown

_1228059350.unknown

_1228059314.unknown

_1228059162.unknown

